

保持党的纯洁性学习教育活动

简 报

第 1 期

安徽建机公司党委工作部主办

2012 年 7 月 23 日

安徽建机召开保持党的纯洁性主题教育实践活动暨廉洁风险防控工作部署会



7 月 12 日下午，安徽建机公司在多功能厅召开“保持党的纯洁性、迎接党的十八大”主题教育实践活动暨廉洁风险防

控工作推进部署会，贯彻落实集团公司党委工作部署，全面动员发动，推进实践活动和专项工作健康有序发展。参加会议的有公司领导班子全体成员，全体中层干部、机关管理人员以及全体党员共 90 余人。会议由公司副总经理潘友杰主持。

会上，纪委副书记陈炜传达了建机委〔2012〕13 号文件《安徽建机公司廉洁风险防控工作实施方案》，张卫东总经理传达了建工委〔2012〕36 号文件《安徽建工集团‘保持党的纯洁性，迎接党的十八大’主题教

育实践活动实施方案》，最后，由公司党委书记王爱国为与会者上了一堂生动的专题党课，阐述了开展两个活动的重要意义，做出了全面动员部署，并结合公司实际，对下一步工作提出了具体要求。（党工部）

公司党委召开专题学习会

——学习“保持党的纯洁性、迎接党的十八大”主题教育实践活动及
廉洁风险防控工作文件精神

7月16日下午，公司党委召开党支部书记、党群部门理论学习会，重点学习了《关于印发安徽建机公司廉洁风险防控工作实施方案的通知》



（建机委〔2012〕13号文），《关于转发〈安徽建工集团“保持党的纯洁性、迎接党的十八大”主题教育实践活动实施方案的通知〉的通知》（建机委〔2012〕15号文）。会议由王爱国书记主持。

会上，纪委副书记陈炜对公司廉洁风险防控工作实施方案进行了进一步解读。指出，为深入贯彻落实上级党委关于开展廉洁风险防控工作的文件和相关会议精神，将利用1年左右时间，在全公司范围内开展廉洁防控工作。此项工作将分为部署动员（2012年6月—7月）、全面推进（2012年8月—12月）、检查验收（2013年1月—3月）三个阶段。并强调，一是各党支部在思想上要高度重视，认识上要进一步认识到位。风险防控查摆只是针对部门、岗位风险点进行，对事不对人。二是要理

解此项工作的意义。风险防控工作为加强企业管理的重要手段，强化廉政教育和风险防控工作，有利于规范企业的权力运行，有利于保护干部职工在廉洁上不出事。三是要明确目的，我公司的防控工作主要是查摆围绕生产经营活动中的权力行使、业务流程、制度机制等方面的存在的廉洁风险点，重点在规范权力运行，加强制度建设，要突出实效。

党委工作部主任宋继芳对“保持党的纯洁性、迎接党的十八大”主题教育活动进行了解读。指出，本项活动将分学习教育（6月下旬至7月下旬）、分析检查（7月下旬至8月下旬）、整改落实（9月份）三个阶段。要围绕一个主题，即“保持党的纯洁性、迎接党的十八大”这个主题，把握“支部、领导干部”两个重点，按照活动要求，抓住“学习教育、分析查摆、整改提高”三个环节，扎实开展活动，努力实现“提升党性修养、加强基层组织、服务人民群众、促进各项工作”四大目标，解决“思想建设、作风建设、组织建设、制度建设和廉洁建设”五个方面问题，以良好形象和优异成绩迎接党的十八大召开。当前，我们要通过形式多样的组织党员和党员领导干部学习，充分认识开展“保持党的纯洁性”主题教育实践活动的重要性和必要性，要将此项活动与企业的生产经营实际结合起来，与当前开展的“创先争优”活动和“基层组织建设年”等活动结合起来，为党的十八大召开创造良好环境。

最后，党委书记王爱国讲话，指出，各党支部要严格按照党委文件和有关会议精神抓好各项工作落实。 （党工部）

报：集团公司党委

送：公司领导，所属各党支部，存档。